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Cégünk 35 éve szolgálja a termelőket, gyártmányainkkal segítjük a gazda-
ságok saját termékfeldolgozását és közvetlen értékesítését. Vállalkozásunk 
a kis tejüzemi gépek gyártásával szerezte meg ismertségét, napjainkban 
a kis tejüzemek mellett tojáslé feldolgozók, gyümölcsfeldolgozók, üdítői-
tal-gyártók, készételgyártók igényeit is kielégítjük.

Berendezéseinket kis és közepes üzemek számára ajánljuk 200-tól 
5000 literes napi mennyiségek feldolgozására:

• pohártöltők (élelmiszeripari termékek műanyagpohárba történő 
töltésére)

• palacktöltők (folyékony termékek palackba történő töltésére)
• bag-in-box töltőgépek (tejtermékek, tojáslé, gyümölcslé, bor stb. 

töltésére)
• palackmosók, ládamosók, ballonmosó berendezések
• pasztőrök (tejpasztőr, tojáspasztőr, sörpasztőr, gyümölcslépasztőr)
• kombinált pasztőrkádak

Gépeink többféle élelmiszer feldolgozására, adagolására alkalmasak:
• gyümölcslevek
• bor
• sör
• folyékony tojás (tojáslé)
• növényi olajok
• saláta öntetek
• készételek

Abfülltechnik-Zootechnika 
Gépgyártó Kft.

www.zootechnika.hu
info@zootechnika.hu
+36 70 367 0147

Képviselt márkák (gyártók):
saját gyártású berendezések
Magyarországi referenciák: 
https://filling-pasteurization.com/referenciak
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Fedezze fel a sütőipari gépek forradalmát! Minőségi, megbízható és inno-
vatív megoldásainkkal a sütés és a süteménykészítés sosem volt ennyire 
egyszerű! Korszerű, tartós anyagokból készült sütőipari gépeinkkel a techno-
lógia segítségére lesz üzletében, legyen szó akár nagy volumenű pékségről, 
kis süteményüzletről vagy akár egy új sütödéről. Emellett gépeink könnyen 
kezelhetők, elősegítve az idő- és energiamegtakarítást.

Modern, nagy teljesítményű sütőink gondoskodnak az egyszerre történő 
nagyobb mennyiségű sütésről, megőrizve a minőséget. Különleges sütő-
ink pedig ideálisak a különféle sütemények, péksütemények és kenyerek 
elkészítéséhez. Ezenfelül sütőipari kiegészítőinkkel, például tésztakészítő 
gépekkel, keverőkkel és formázókkal teljes körű megoldást kínálunk minden 
igényre.

A sütőipari gépekkel 1998 óta foglalkozó cégünknél többek között a követ-
kező márkák termékei találhatók meg: Luxor, Werner & Pfleiderer, Miwe 
forgókemence, Winer Wachtel, Wiesheu, Diosna, Kemper, Sottor-
iva, Erka, Pietroberto, Celba, Universum, Krenn, Fortuna, Eberhardt, 
Erka, Rego.

A megújuló energiaforrások a pékek számára is elérhető lehetőségeket 
biztosítanak. Az általunk forgalmazott gőzcsöves etázskemence faaprítékkal, 
pellettel, agripellettel is üzemeltethető a hagyományos gáz- vagy olajtüze-
lés mellett. A kemencék mellett forgalmazunk közép és nagy felhaszná-
lóknak megújuló energiaforrásokra épülő komplett fűtési rendszereket is. 

Kérjen ajánlatot és megtérülési számításokat és mi az Ön igénye szerinti 
személyre szabott megoldással szolgálunk.

Várjuk megkeresését!

Bako index Kft. 

Képviselt márkák (gyártók):
LUXOR, SINMAG
Magyarországi referenciák: 
Kovászakadémia Budajenő, Szabi a pék Budapest, Marmorstein pékség, 
Bake my day, Megszegett ígéret, Normafa Pékség

www.pekgep.hu 
laci@pekgep.hu
+36 30 931 0956
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A Bizerba piacvezető szereplő a kereskedelmi és kisipari ágazat számára 
kínált mérleg- és vágástechnológia terén. Az ipari mérlegek és címkézési 
technológiák vonatkozásában a márka világszinten is vezető speciális 
megoldásokat kínál.

Magyarországon közel ötven éve ismertek a Bizerba mérlegek és egyéb 
élelmiszeripari berendezések: szeletelők, darálók, hús- és csontfűrészek.

A cég magyar vevőszolgálata már az 1960-as évektől működött egy ipari 
szövetkezetben, 1991-ben pedig megalakult az anyacég százszázalékos 
tulajdonában lévő Bizerba Mérleg Hungária Kft. A mérnökök, technikusok 
mellett ma már a vevőspecifikus igényeket kiszolgáló szoftverfejlesztők és 
az önálló vevőszolgálati képviseletek is részei a magyarországi leányvállalat-
nak, amelynek feladata a Bizerba berendezések kizárólagos forgalmazása, 
üzembe helyezése, illetve a mintegy húszezer, Magyarországon működő 
Bizerba készülékhez szükséges szervizszolgáltatás, illetve kiegészítők 
biztosítása.

Bizerba Mérleg Hungária Kft.

https://www.bizerba.com/hu
hu.info@bizerba.com
+36 1 471 4000

Magyarországi referenciák: 
https://www.bizerba.com/hu/hu/frissen-keverve-a-siker-erdekeben
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A CHH Műszaki KFT a magfeldolgozás technológiában alkot. A kiváló minő-
ségű CIMBRIA gépekhez teszik hozzá a hazai értéket. Szerte az országban 
megtalálhatóak az általuk megépített és átadott magfeldolgozó üzemek. 
Saját technológiai tervezés, képzett vezetőszerelő csapat és a feltöltött 
alkatrészraktár segíti a mindennapi munkát. A hazai Cimbria képviselet 
Győrben 2000 m2-es gyártócsarnokkal rendelkezik, ahol saját maga gyártja  
a technológiához szükséges acélszerkezeteket és gép kiegészítőket. 

A „Nálunk minden a mag körül forog” szlogen jól tükrözi azt az elkötele-
ződést, mely a mag legmagasabb minőségben történő kezelését célozza. 
Minden esetben figyelembe veszik a beruházó egyedi igényeit, gondosan 
tervezik meg a megfelelő technológiát, gyártják le az acélszerkezetet és a 
kivitelezés is ilyen szemlélettel zajlik. 

Céljuk, hogy nemcsak esztétikus, de jól használható üzemeket építsenek. 
Győrben laborvizsgálatokkal támogatják meg a vevői döntést. Szakértő 
kollégáik a síkrostás tisztítón, a triőrön, a fajsúlyszeparátoron és - akár  
a gépek csúcsán - az optikai szabályozón át a legmagasabb minőségben 
forgatják meg a magot.

CHH Gépkereskedő, Gyártó és 
Műszaki Szolgáltató Kft. 

Képviselt márkák (gyártók):
CIMBRIA, JKF
Magyarországi referenciák: 
https://cimbria.hu/aktualitasok/szakmai-hirek/tokmag-feldolgozo-ele-
lmiszeripari-uzem/

www.cimbria.hu
info@chh.hu
+36 30 9475 440
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https://www.bizerba.com/hu/hu/frissen-keverve-a-siker-erdekeben
https://cimbria.hu/aktualitasok/szakmai-hirek/tokmag-feldolgozo-elelmiszeripari-uzem/
https://cimbria.hu/aktualitasok/szakmai-hirek/tokmag-feldolgozo-elelmiszeripari-uzem/
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A Contrall Kft ipari informatikai megoldások fejlesztésével foglalkozik. Két 
fő termékünk a Contrall MES termelésirányítási rendszer és a Contrall 
Vision mesterséges intelligencia alapú termékellenőrző rendszer, melyek 
számos hazai vállalat munkáját segítik. A Contrall MES gyártásra optimali-
zált ERP, kifejezetten KKV szektor problémáira szabva. A gyártási folyamat 
minden mozzanatát lefedi az árajánlatkérés beérkezésétől egészen a kész 
termék kiszállításáig. A Contrall Vision magasfokú minőségellenőrzést 
biztosít mesterséges intelligencia segítségével. AI alapú termékellenőrző, 
osztályozó mintafelismerő rendszer, mely nagy sorozatban készülő termékek 
gyártásánál használható elsősorban. 

• Adaptív: A mesterséges intelligenciával támogatott képfeldolgozás 
használatával olyan összetett feladatokmegoldására is képes, melyek 
magasabb szintű absztrakciót igényelnek.

• Fejleszthető: Minden újabb hibatípus utólag is feltanítható.
• Automatizált és költséghatékony: A megoldást jellemzően ott hasz-

náljuk, ahol korábban manuálisan, vizuális ellenőrzés útján történt a 
termékek vizsgálata. Rendszerünk ezeket a műveleteket tudja auto-
matizálni, és így értékes időt megspórolni. Emiatt a bevezetésnek 
költségei hamar megtérülnek.

Contrall Ipari Informatikai Kft.

www.contrall.hu/contrall-vision
herbaly.istvan@contrall.hu
+36 30 747 5087

Képviselt márkák (gyártók):
Contrall Vision- Contrall Ipai Informatikai Kft.
Magyarországi referenciák: 
Szikrai Borászati Kft.- Szobi szörp
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A Controlsoft Kft. innovatív szoftver- és hardvermegoldásokat kínál gyár-
tásfolyamatok ellenőrzésére: úgymint termék- és/vagy csomagoló anyag 
továbbítás, automata csomagolás, folyamat felügyelt, scada rendszerek. 
Célunk, hogy ügyfeleink számára hatékonyabb, fenntarthatóbb és terme-
lékenyebb munkafolyamatokat biztosítsunk.

Termékeink és szolgáltatásaink:

Univerzális csomagológép: Intelligens, moduláris csomagológép, amely 
számos termékhez rugalmasan illeszthető. A folyamat felügyeletet mester-
séges intelligencia és egyéb szoftverek támogatják, amelyek optimalizálják 
a karbantartási és csomagolási folyamatot.

Gyártásfelügyelet: Valós idejű gyártási adatok gyűjtése és elemzése, amely 
segít a hatékonyság javításában és a hibák megelőzésében.

Energiamenedzsment: Az energiafelhasználás optimalizálása a költség-
csökkentés és a fenntarthatóság érdekében.

Controlsoft Automatika 
Szolgáltató Kft. 

www.controlsoft.hu
info@controlsoft.hu
+36 30 268 8771

É
le

lm
is

ze
ri

p
ar

i f
el

d
ol

g
oz

ás



10

A COOL SOLUTION Kft. a Weber Cooling vákuumhűtő berendezéseinek 
kizárólagos forgalmazója Magyarország területén.

A vákuumhűtő berendezéseink legfőbb alkalmazási területei a különböző 
friss étkezési gombák, a jégsaláta, a spenót, a spárga, az eper, a vágott 
virág, illetve kenyérfélék és egyéb pékáru gyors hűtése. A berendezése-
ink további élelmiszerekre is alkalmazhatók, mint például sushi, sushi rizs. 

A vákuumhűtés jelenleg az egyik legfontosabb technológiai fejlesztés a 
sütőiparban. Az egyik „legégetőbb” probléma a hosszú várakozási idő a sütés 
és a szeletelés, csomagolás, szállítás között. A vákuumhűtés megoldja ezt  
a problémát, és további előnyökkel jár, mint például a rövidebb sütési idő (~20%), 
jobb állag, nagyobb térfogat, ropogósabb héj, hosszabb eltarthatóság, keve-
sebb selejt. Nagyobb termelés és jobb minőség érhető el rövidebb idő alatt!

A vákuumhűtés lényege, hogy a forró élelmiszerekből azzal az energiával 
vonjuk ki a hőt, amely a víz forralásához (párologtatásához) szükséges.  
A vákuumhűtés során a kamrában lecsökkentjük a levegő nyomását, arra 
késztetve a termékben lévő forró vizet, hogy felforrjon és párologjon, így 
kivonva a hőt is, és ezáltal a termék lehűl. Ahelyett, hogy órákat várnánk  
a lehűtésre, a kenyér esetében 2-től 6 percig tarthat 100 °C-ról elérni a 
30 °C körüli („kézmeleg”) hőmérsékletet. Így szinte a sütés után azonnal 
szeletelhető, csomagolható a kenyér.

COOL SOLUTION Kft.

www.vacuumcooling.hu
coolsolution01@gmail.com
+36 30 992 6048

Képviselt márkák (gyártók):
WEBER COOLING
Magyarországi referenciák: 
www.flamand.hu
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Cégünk alapítója, George H. Endress úgy vélte, hogy mindig az ügyfelek 
az elsők. Őszinte meggyőződése volt, hogy ha a partner elégedett, akkor 
az üzlet szinte magától sikeressé válik. Ez a meggyőződésünk ma erősebb, 
mint valaha.

Műszereink, megoldásaink és szolgáltatásaink teljes portfólióját az Ön 
egyedi kihívásaira szabjuk.

Az élelmiszeriparban a gyártási folyamatok sajátos követelményeket támasz-
tanak. A gyártóknak be kell tartaniuk a higiéniai előírásokat az élelmiszer-
biztonság és a megbízhatóság érdekében, ugyanakkor az üzemeiknek 
hatékonyan is kell működniük.

A gyártási folyamatokkal szemben támasztott növekvő követelmények 
mellett az iparág a globális megatrendek hatásából eredő új kihívásokkal 
is szembesül. A legfrissebb becslések szerint a világ népessége 2050-re 
gyors növekedéssel 9,7 milliárdra fog nőni – 2 milliárddal nagyobbra, mint 
a jelenlegi állapot. Az iparágnak ismét kihívást fog jelenteni, hogy elegendő 
élelmiszert állítson elő a megnövekedett igények kielégítésére. 

Ezzel a növekedéssel egyidőben a feltételek sajnos egyre kedvezőtlenebbek. 
Az éghajlatváltozás és a vízhiány hatással lesz az édesvíz-elérhetőségre, így 
kizárólag a vízgazdálkodással és az újrafelhasználással történő erőforrás-ta-
karékosság biztosíthatja a folyamatos és fenntartható termelést. Ezeknek 
a problémáknak a kezelése az élelmiszertermelés módjának, illetve étke-
zési szokásaink drasztikus megváltoztatását igénylik. A megoldásokhoz 
innovatív technológiákra és ötletekre van szükség, most sokkal inkább, 
mint bármikor korábban. Ebben partner az Endress+Hauser – People for 
process automation

Endress+Hauser 
(Magyarország) Kft. 

Képviselt márkák (gyártók):
Endress+Hauser
Magyarországi referenciák: 
https://www.hu.endress.com/hu/endress-hauser-group/Case-studies-ap-
plication-notes/RSG40-food-freezing-plant

www.hu.endress.com
info.hu@endress.com
+36 1 412 0421
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A GEA a világ egyik legnagyobb rendszerszállítója az élelmiszer-, ital- és 
gyógyszeriparban. Portfóliónk gépeket és üzemeket, valamint fejlett 
folyamattechnológiát, alkatrészeket és átfogó szolgáltatásokat tartalmaz. 
Különböző iparágakban alkalmazva fokozzák a termelési folyamatok fenn-
tarthatóságát és hatékonyságát világszerte.

GEA Food Solutions International B.V. 
Convenience Food Systems 
International Magyarország Fióktelep

www.gea.com/en/
tibor.baranyai@gea.com
+36 20 942 6225

Képviselt márkák (gyártók):
GEA
Magyarországi referenciák: 
www.mastergood.hu/
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A Hagyó Kft. 1999 óta foglalkozik élelmiszeripari berendezések és innovatív 
technológiák fejlesztésével, gyártásával és installálásával.

Az elmúlt években főleg a borászati, gyümölcsfeldolgozási, pálinkafőzési, 
illetve illóolaj lepárlási területen lévő innovatív technológiák fejlesztésével 
és telepítésével szereztünk ismertséget.

A korábbi évek dinamikus fejlődésének köszönhetően bel- és külföldön 
összesen már több, mint 200 referenciával rendelkezünk, az irányított 
erjesztés technológiák tekintetében pedig hazánkban piacvezetők vagyunk. 
Berendezéseink és rendszereink a termelői szférában lévő élelmiszeripari 
üzemeken kívül megtalálhatóak a közép- és felsőoktatási intézmények-
ben, továbbá a kutatóintézetekben is. Magyarországon egyedülálló módon 
megalkottuk és folyamatosan fejlesztjük a borászatok, valamint a pálin-
kafőzdék számítógépes automatizálási rendszerét, mely az alapanyagtól  
a végtermékig vezérli, valamint nyomon követi a folyamatok jelentős részét.
Elsődlegesnek tartjuk, hogy olyan, jellegzetesen magyar berendezéseket 
hozzunk létre, mely tükrözi a magyar formavilágot és a magyar szellemisé-
get is, hozzájárulva ezzel kultúránk és hagyományaink ápolásához, nemzeti 
tudatunk megőrzéséhez.

Berendezéseinket „Magyar földön, magyar ésszel, magyar kézzel®” 
hoztuk létre, így igazán Hungarikumnak számítanak.

Hagyó Kft.

Magyarországi referenciák: 
https://www.hagyo.hu/referenciak

www.hagyo.hu/fooldal
sales@hagyokft.hu
+ 36 30 757 1990
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A Hollandimpex Kft. 15 éve foglalkozik UV-C/germicid lámpás levegő, illetve 
felület fertőtlenítő berendezések, termékek gyártásával,értékesítésével. 

Az élelmiszeriparban és a mezőgazdaságbanszámtalan helyen vanszükség 
sterilizálásra, a hús-, hal-, gyümölcs-, pékáru, illetve az italgyártás során 
felmerülő fertőtlenítési problémák kezelésére. 

Mai világunk egyik legnagyobb kihívása a tiszta, mikroorganizmusoktól 
mentes levegő, felületek, élelmiszerek biztosítása. A vegyszeres kezelések 
már egyre kevésbé kívánatosak, részben a számunkra mérgező, kellemetlen 
hatásuk, részben környezetterhelő hatásuk miatt.

E problémák együttes megoldását kínálja az UV-C lámpás tisztítási tech-
nológia, mely a vírusok, baktériumok, gombák biztonságos elpusztítása 
mellett teljesen környezetbarát módszer: nincs mellék- vagy utóhatása, 
semmilyen mellékterméke. Nem változtatja meg a víz, levegő, élelmiszer 
ízét, szagát, belső szerkezetét. 

Komplett UV-C megoldásokban gondolkozunk: az alkatrész jellegű kiegé-
szítőkön kívül, (mint például lámpák, védőcsövek, foglalatok, előtétek) 
igyekszünk segíteni a különféle egyedi, illetve általános berendezések 
elterjedését is, hogy Magyarország is megközelítse az európai átlagot UV-C  
felhasználásban.

Egyedi berendezéseink között szerepel számos termék (tojás, húsáru, csoma-
golóanyagok, pékáru, üdítőitalok stb.) szállítószalagon történő fertőtlenítése, 
központi levegő fertőtlenítés, falra/plafonra szerelhető nagyteljesítményű 
levegő fertőtlenítő készülékek stb.

Örömmel tölt el minket, hogy partereink között találhatjuk Magyarország 
több nagy élelmiszeripari szereplőjét.

Hollandimpex Kft.

www.germicidlampa.hu
info@uvcsystems.hu
+36 30 931 5362

Képviselt márkák (gyártók):
Light Progress s.r.l., Sterilsystems GmbH., Lighttech Kft., ZED GmbH., 
Signify N.V., Feilo Sylvania, LT Elektronik GERA
Magyarországi referenciák: 
www.germicidlampa.hu/referenciak

É
le

lm
is

ze
ri

p
ar

i f
el

d
ol

g
oz

ás

15

Az InnovaSter-Trade Kft. 1989 óta működő, konzervipari gépeket gyártó 
vállalat. Berendezéseink fém konzervdobozba, üvegbe, üveg- és műanyag 
palackba, fóliába, vagy zsákba csomagolt élelmiszertermékek, vagy italok 
hőkezelésére lettek kifejlesztve.
Hőkezelhető termékek:

• Konzerv zöldségek és gyümölcsök
• Hús-, és halkonzerv
• Tejtermékek
• Bébiételek
• Háziállat eledel
• Gyümölcslevek, szénsavas italok, alacsony alkoholtartalmú italok, stb.
• Egyebek, például gombatermesztéshez használható táptalaj sterilezése 

Kétféle sterilizáló illetve pasztőrözésre szolgáló feldolgozósort ajánlunk; 
szakaszos, és folyamatos üzemű hőkezelő berendezéseket. Egyéb konzer-
vipari berendezéseket, például szalagpályákat is gyártunk.
Szakaszos hőkezelő berendezésünk az autokláv, amelyet a kisebb mennyi-
ségben termelő üzemeknek ajánlunk. A gép tartalmaz független mérésa-
dat-gyűjtő rendszert, valamint opcionálisan ellátható hőmérővel is, amely 
képes a termék belső hőmérsékletét is regisztrálni. Használható steril, 
pasztőr, és sous-vide módban is.
Nagyobb mennyiségnél a HIDROSTER berendezés az előnyösebb választás. 
A HIDROSTER berendezés nagy kapacitású, folyamatos üzemű hidroszta-
tikus sterilizáló berendezés. 
Jellemzők:

• moduláris felépítés, ami rugalmasságot biztosít, hogy a termelés egyedi 
igényeire szabjuk a berendezés méretét

• 150-1200 db 425ml “Bonduelle” doboz percenkénti kapacitás
• Az autoklávos sterilizáláshoz képest több mint 40% vízmegtakarítás, és 70% 

gőzmegtakarítás egy kg termékre vetítve, 8-szor kisebb terület szükséges 
a berendezés elhelyezéséhez, 5-10-szer kisebb üzemeltető személyzet.

InnovaSter-Trade Kft. 

In
no

vaSter-Trade K
ft

Képviselt márkák (gyártók):
Kiemelt termékünk a saját szabadalmú HIDROSTER® sterilező berendezés
Magyarországi referenciák: 
Kecskeméti Konzerv Kft., Univer Product Zrt., Bonduelle Central Europe Kft., 
GLOBUS Zrt., EKO Kft., Szatmár Konzerv Kft.

www.innovaster.eu
info@innovaster.hu
+36 20 502 2218
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Hogyan sikerülhet mindössze 100 forintból* klimatizált körülmények között 
nem több mint 250W felhasznált energiával leszárítani és megfüstölni  
1 kg terméket? 

Ipari - értékesítési célú termékkészítés - felhasználóinknak egy teljesen új 
hidegfüstölési berendezéskategóriát fejlesztettünk. Szekrények az egészen 
kicsi termelőknek, kocsis légkezelt szekrények kisüzemeknek, automata 
füstgenerátoros rendszerek közép-üzemeknek.

A környezet változik, melegebbek a telek, csapadékosabb a tavasz, ködös 
a november – az eddigi módszerek egyre kevésbé működnek. Jogszabályi 
környezet által diktált belső környezeti feltételeknek kell megfelelni (20 fok). 
Valamennyi berendezés könnyen kezelhető, a munkaidőráfordítás minimali-
zált, a könnyű karbantarthatóság és az energiahatékonyság pedig elsődleges.

Berendezéseink megfelelnek a 15861:2003-as szabványnak, a kereskedelmi 
célú termékelőállításhoz használható füstölő berendezésekről.

Légkezelt füstölőkamráink mind digitális, mind pedig érintőképernyős 
vezérléssel is kérhetőek, igény esetén akár távfelügyelettel kiegészítve.

Mobil berendezéseink műhelyünkben kerülnek készre szerelésre, teszte-
lésre, amit főbb alkatrészekre szedés után, helyszínre szállítást követően 
összeszerelhető és üzembe helyezhető.

Valamennyi általunk forgalmazott füstölőfa fenntartható erdészetből szár-
mazik és megfelel a HACCP szabvány által támasztott követelményeknek.

Miért is válasszon megbízható füstölőfát? Ugyanazon indok miatt, amiért a 
jó pirospaprikát. Ugyanúgy befolyásolja a fa a termék ízét, színét.  Jó termék, 
csak jó és megbízható fa füstje által készíthető.

K&K Ház Kft. 

www.kemencemania.hu 
info@kemencemania.hu
+36 50 116 5230

Képviselt márkák (gyártók):
KemenceMánia
Magyarországi referenciák: 
Maszlik Családi Gazdaság, Pap Kolbászműhely, Rubin Paprika
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KORAX egy professzionálisan működő modern cégcsoport. 
•   Gépipari cég, aki tervez és gyárt 
•   Komplex rendszerek/üzemek és ügyfélre szabott sztenderd gépek

Az elmúlt évtizedekben – 1986 óta – elsődlegesen a húsipar – húsfeldolgozó 
vállalkozások, vágóhidak – számára fejlesztettünk ki gyártmányrendszere-
ket, technológiákat. Magyarországon kívül több nemzetközi projekt kere-
tén belül is adtunk át kulcsra kész üzemeket is. Büszkén jelentjük, hogy a 
húsipari gépek területén Magyarországon piacvezetővé váltunk.

Az évek során kialakítottunk olyan típus-technológiákat, amelyet az adott 
üzem, vágóhíd felmérése alapján testre szabva gyártunk le. Ügyfeleink által 
biztosított tervdokumentáció mellett új gépterv-dokumentáció elkészíté-
sére is felkészültek mérnökeink. 

Komoly referenciákkal rendelkezünk vágóvonali technológiák, szállítási 
rendszerek, konvejorok, higiéniai berendezések, valamint húsipari feldolgozó 
gépek – főző-füstölő, főző és hőkezelő – területén. Jelentős fejlesztéseink 
már megoldást nyújtottak az élelmiszeripar más ágazataiban is pl. tejipar, 
konzervipar. Folyamatos gyártmányfejlesztésekkel célunk továbbterjesz-
kedni más élelmiszeripari ágazatok felé is. Gépeink sokfélesége támogatja 
e törekvésünket. Példaként említjük, hogy higiéniai termékcsoportunk 
kiválóan alkalmazható a malomipar, édesipar, konzervipar, hűtőipar, sütő-és 
tésztaipar területein is.

KORAX GÉPGYÁR Kft.

In
no

vaSter-Trade K
ft

Képviselt márkák (gyártók):
KORAX saját márka, képviselet: TALSA
Magyarországi referenciák: 
www.korax.hu/hir/egyik-legujabb-atadott-gepgyar-projektunk

www.www.korax.hu
pbox@korax.hu
+36 24 485 402
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Cégünk 2008 óta foglalkozik gépgyártással. Kis és közepes méretű feldol-
gozó cégeknek és magán személyeknek készitünk gépeket egyedi igények 
alapján. Őrlő gépeink a régi megbizható köves technológával működnek, 
modern a mai kornak megfelelő követelményekkel.
Gépeink könnyen illeszthetők a HACCP rendszerbe mivel minden ehhez 
tartozó követlménynek megfelelnek.
Gépeinkkel szinte minden szemes termény feldolgozható. A gépekben 
található malomkövek saját gyártásúak.

A malomkövek kemények és kopásállók. A köves malmok kapacitás 5-300kg/
h. A liszt finomsága akár 25 mikron is lehet, az átlagos liszt finomság és 
szemcseméret megfelel a mai lisztek szabványának, ami 100-700 mikron. 
A köves malmok elérhetők 380v és 220v kivitelben is.

Extrém anyagok amiket őrlünk, őröltünk: mogyoróhéj, dióhéj, bükkfa, 
szárított szöcske, szárított hal, zeolit, nyomtatott áromkör. 

Krémesitő gépünk képes finom krémet (pl. mogyorókrémet) késziteni olajos 
magokból: mogyoró, dió, földimogyoró, pisztácia, kesudió, szezámmag 
(humusz), szójatej, mandula. 

Présünkkel készitettünk már olajat az alábbi magokból: mák, szezám, 
mogyoró, szőlőmag, tök, kender, csipkebogyó mag, napraforgó, szója.

Egyéb gépeink:- magtisztitó gép, -maghántoló gép, -mag plirotó gép, - 
köves malom, - késes dráló aprító, - liszt szita, - olajprés, - mogyoró-dió 
törő, - krémesitő gép, - felhordó adagoló csiga, - keverő liszt homogenizátor, 
- extruder, - krumpli zöldság hörzshámozó.
Kapcsolható eszközeink: - tökkombájn, - bálabontó szárapritó

Lajucso-Print Kft.

www.gabonamalom.hu
lajucso.gepek@gmail.com
+36 70  590 1780
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A Langipex Kft. 1991-ben alakult meg Magyarországon, az elsők között piacra 
lépve a húsipari gépek kereskedésével. Fő profilunkat ipari húsfeldolgozás, 
baromfi és szárnyas húsok előkészítése, konzervipar és nagy testű állatok (pl. 
marha, disznó) feldolgozása során gyakran használt technológiai berendezé-
sek adják. Több mint 30 éves tapasztalatunkkal a teljesség igényével állunk 
rendelkezésre a magyar kis- és középvállalkozások, húsüzemek, hentesüz-
letek, böllér szakemberek szolgálatában, a nálunk található húsfeldolgozó 
berendezések mellett, a hozzájuk tartozó húsipari termékekkel és alkatré-
szekkel. Legyen szó böllér, nagykonyha, vagy a hentesüzem szereplőiről, 
nálunk a húsfeldolgozás alapfelszerelései, mint a henteskés, húsdaráló és 
húsfeldolgozó gépalkatrészek, fenőacél, mind megtalálhatóak. 

Egészítse ki eszköztárát disznóvágás esetére is, és válogasson töltőgép 
alkatrészek, szúrókés, csontozókés, bontókés, pácoló eszközök között. Az 
elmúlt több mint 10 év alatt a cég, családi kisvállalkozásból fokozatosan 
alakult át és vált a húsipar egyik széleskörűen ismert résztvevőjévé. Az 
évek során sikerült kapcsolati hálónkat kiépíteni Európa szerte, így partne-
reink között megtalálhatóak a legnagyobb német, osztrák, olasz, spanyol 
és holland húsipari vállalatok. Jelenlegi telephelyünket (Budapest) 2002 
március 1-én vettük birtokba, amelyen megtalálható a vállalat központi 
irodája és bemutatóterme. Partnereink több, mint 150 millió forint értékű 
húsipari gépparkja mindig rendelkezésünkre áll, ezáltal a legfőbb húsipar-
ban használt berendezéseket raktárról tudjuk kiszolgálni.

Langipex Kft.

Képviselt márkák (gyártók):
KARL SCHNELL, BANSS, STORK MEAT PROCESSING, STORK MPS, UNIKON, 
ALCO FOOD MACHINES, Hubert Haas, REX Technologie GmbH, Braher–
Medoc, Kolbe GmbH, SCOTSMAN, PFM Group, MAGURIT, KOMET, KNECHT 
MASCHINENBAU, KILIA, INJECT STAR, GRASSELLI, FREUND, Doleschal, 
Steritech, SEYDELMANN
Magyarországi referenciák: 
www.langipex.hu/markak

www.langipex.hu
langipex@langipex.hu
+36 1 402 4722
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A LORAN Kft-t 1992-ben alapítottuk olasz-magyar vegyes vállalatként, 
élelmiszeripari berendezések forgalmazására. Fő szektoraink: friss zöld-
ség-gyümölcs előkészítés, feldolgozás, csomagolás, konzervipar, 
csomagolástechnológia.

A kizárólagos joggal képviselt olasz ill. svéd, holland, német, osztrák, spanyol 
gyártó-beszállítóink termékei számos iparágat – élelmiszeripar, agrár-élel-
miszeripar, konzervipar, italgyártás, kozmetikai- és háztartásvegyipar – 
lefednek. Nem csak „szóló” berendezéseket kínálunk, hanem gyártó és 
csomagoló rendszereket is, a termékek üzembe érkezésétől egészen a 
raklapfóliázásig. A komplett gyártósorok technológiájának kialakításakor 
is saját beszállítóink berendezéseit alkalmazzuk, ezáltal a lehető legver-
senyképesebb árakat biztosítjuk. Használt gépeket pedig európai part-
nerhálózatunkon keresztül számtalan forrásból tudunk ajánlani kedvező 
áron. Széles termékválasztékunknak köszönhetően partnereink köre az 
őstermelőktől a multinacionális nagyvállalatokig terjed. Tevékenységünk 
műszaki, csomagolási tanácsadással, import bonyolítással, beüzemelés-
sel, karbantartással-szervizzel egészül ki. Minden berendezésünk CE/EU 
minősítéssel rendelkezik. Jelentősebb referenciáink közül:

• Univer Product Zrt. üveges töltő-, csomagolóvonal komplett új üzem 
• Jonaco Kft. meggy és uborka befőtt töltővonali gépek és vonalvégi 

csomagoló rendszer
• Kecskeméti Konzerv Kft. címkéző, egységcsomagoló rendszer

További partnereink: Agricolae Kft., Agrosprint Zrt./Sprintfarm, Berkenye 
Faluszövetkezet, Bonduelle Central Europe, Globus D Aucy, Nagyhegyesi 
Takarmány Zrt., Parmalat/Alföldi Tej Kft., Parmen Konzerv, Pusztakonzerv 
Kft., Róna Szövetkezet, Sió-Eckes Kft., Szatmári Konzervgyár Kft., Szentki-
rályi Ásványvíz Zrt.

LORAN Kft.

www.loran.hu
loran@loran.hu
+36 30 396 9060

Képviselt márkák (gyártók):
Robopac Group, Raytec Vision Spa, Nilma Spa, FMT srl. 
Magyarországi referenciák: 
https://loran.hu/referenciak/
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A Maurer Gép egy magyar gyártó és tervező, globális kitekintéssel rendel-
kező, gyümölcsfeldolgozó gépekre specializálódott cég. Büszkék vagyunk 
arra, amit elértünk a több mint 10 év alatt, az innovatív és megbízható termé-
keink minőségéért, továbbá a minden ügyfelünknek nyújtott támogatásért.

A nemzetközi és európai kereslet növekedésére tekintettel új, korszerűsí-
tett, nagyobb kapacitású magyarországi üzemet hoztunk létre. A Maurer 
Gép gépek a legjobb ár/érték arányúak a piacon!
Képzett viszonteladói partnerhálózattal rendelkezünk, szinte az egész vilá-
gon! Tekintse meg partnereinket (kattintson ide)!

Minden gép 100%-ban élelmiszer-minőségű, rozsdamentes acél anyagból 
készült.

Mérnök csapatunk egész nap azon dolgozik, hogy a gépek használata  
a legjobb élmény legyen. Komplett megoldásokat tudunk nyújtani a teljes 
feldolgozósorokhoz a fő feldolgozó komponensektől a kiegészítőkig, például 
a tárolótartályokig.

Maurer Gép

www.maurergep.net
info@maurergep.hu
+36 30 330 8300
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A Magyar Tejgazdasági Kísérleti Intézet Kft. immár 1903. óta az élelmiszer-
gazdaságon belül a tejipari technológiák, élelmiszerminőség és -biztonság 
témakörök kiemelt szakértője, a MATE Agrárcsoport tagjaként a hatékony 
tudásátadás és technológia-transzfer elkötelezett képviselője. Ügyfélkörünk 
lefedi a hazai tejágazat szereplőit a manufaktúra jellegű kisüzemektől 
kezdve a nemzetközi nagyvállalati feldolgozóüzemig bezárólag. Innovatív, 
alapanyag-, energia- és hulladéktakarékos gyártási eljárások megterve-
zésével és kivitelezésével, a termékminőség javítását szolgáló techno-
lógiai szakértelemmel állunk a tejipari feldolgozóüzemek rendelkezésére. 
A technológia- és termékfejlesztés mellett szakmai képzésekkel segítjük 
ügyfeleink munkáját.

Hazai és nemzetközi K+F projektjeink mellett akkreditált laboratóriumi 
szolgáltatásokat nyújtunk az élelmiszer-, takarmány-, és kozmetikai ipar-
nak, illetve laboratóriumunk érvényes GMP-engedélyekkel is rendelkezik 
humán- és állatgyógyászati gyógyszerkészítmények mikrobiológiai minő-
ség-ellenőrző vizsgálataira. Kereskedelmi részlegünk a teljes élelmiszeripart 
ellátja természetes összetevőkkel és adalékanyagokkal, az élelmiszert és 
étrend-kiegészítőket gyártó ügyfeleink a vásárolni kívánt terméken túl K+F, 
laboratóriumi támogatást vehetnek igénybe, illetve kísérleti üzemünkben 
a termékfejlesztésben is számíthatnak a munkatársak tapasztalatára és 
tudására. A Magyarországon megtermelt és feldolgozásra, fogyasztásra 
átadott termelői nyerstejek vizsgálatát és minősítését a budapesti MTKI 
Nyerstejminősítő Laboratóriumi Részleg látja el.

Magyar Tejgazdasági 
Kísérleti Intézet Kft.

MAGYAR
TEJGAZDASÁGI
KÍSÉRLETI INTÉZET KFT.
1 9 0 3

MAGYAR
TEJGAZDASÁGI KÍSÉRLETI INTÉZET KFT.

1 9 0 3

www.mtki.hu
mtki@mtki.hu 
+36 96 215 711
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A PROCOMPAX Kft. fő tevékenysége az élelmiszeripari feldolgozó- és 
csomagológépek értékesítése, szervizelése. Cégünk egyaránt specializá-
lódik a prémium kategóriás gépek kereskedelmében és a szaktudáson 
alapuló szervizszolgáltatásokban, ezáltal teljes körű megoldásokat kínálva 
az ügyfeleknek. Több mint 15 éves iparági tapasztalattal és szakértői tudás-
sal rendelkezünk, melynek köszönhetően maximálisan kielégítjük partne-
reink igényeit és elvárásait.

Kínálatunkban megtalálhatók piacvezető márkák önálló berendezései és 
egyedi tervezésű gépsorok is, valamint lehetőség van meglévő gépsorokba 
való gépintegrációra. 

Az elért sikereinket nem csupán a hazai, hanem a nemzetközi élelmiszeripar 
különböző ágazataiban elért kiemelkedő teljesítményünk is alátámasztja. 
Hiszünk abban, hogy a sikeres üzleti kapcsolatok alapja a személyes kapcso-
lattartás és az ügyfélközpontú megközelítés, valamint a valós szaktudáson 
alapuló ügyfélkiszolgálás.

PROCOMPAX Kft.

Képviselt márkák (gyártók):
SORMAC, WYMA
Magyarországi referenciák: 
www.procompax.com/referenciak

www.procompax.com
office@procompax.com
+36 30 357 1684
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A baromfi- és húsfeldolgozás területén cégünk komplett feldolgozó 
technológiát kínál az élőállat beérkeztetéstől a kopasztáson, zsiger-
elésen, előhűtésen és a daraboláson át a késztermék csomagolásáig. Fő 
tevékenységként komplett baromfiipari üzemek vágótechnológiájának 
tervezésével, gyártásával, átalakításával és beüzemelésével foglalkozunk, 
baromfi fajtától is függően 100 és 15.000 db/óra közötti kapacitásig. Több 
mint 30 éves tapasztalatunk lehetővé teszi, hogy ügyfeleink részére nemz-
etközileg is elismert minőségben szolgáltassunk. Saját berendezéseinken 
kívül a baromfivágás- és feldolgozás területén világszerte az egyik legis-
mertebb technológiai gyártó cégnek, a MEYN Food Processing Technology 
B.V. -nek, ill. az élelmiszerekbe kerülő idegen anyagok kiszűrésére egy új 
innovatív technológiát kifejlesztő cégnek az Xnext S.p.a -nak a kizárólagos 
magyarországi márkaképviseletét látjuk el.

Termékek, szolgáltatások:
• Komplett baromfivágóhidak, feldolgozóüzemek (csirke, pulyka, kacsa, 

liba, galamb) és baromfifeldolgozó gépek tervezése, gyártása, telepítése 
• Sertés- és marhavágóhidak tervezése, gépeinek gyártása, telepítése
• Egyedi gépek és berendezések gyártása
• Meglévő gépek, berendezések átalakítása, felújítása
• Higiéniai berendezések gyártása és forgalmazása élelmiszeripari üzemekbe
• Szállítószalagok és szalagrendszerek tervezése és gyártása, csomago-

latlan és csomagolt termékszállítások ill. göngyöleglogisztika komplex 
tervezése és kivitelezése 

SAMPO Élelmiszeripari 
Gépgyártó Kft.

www.sampofoodtech.com
sampo@sampo.hu 
+36 72 564 400  

Képviselt márkák (gyártók):
Robopac Group, Raytec Vision Spa, Nilma Spa, FMT srl. 
Magyarországi referenciák: 
www.sampofoodtech.com/hu/referenciak
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A SECOSER KFT 1990-ben alakult kereskedelmi vállalkozás, amely elsősor-
ban az élelmiszeriparban használatos gépekkel, berendezésekkel, illetve 
eszközök kereskedelmével és szervizelésével foglalkozik. Az elmúlt évek 
alatt cégünk folyamatosan erősödött olyannyira, hogy mára már elmond-
hatjuk, hogy a régió egyik kiemelkedő résztvevői vagyunk az élelmiszer-
ipari és húsipari gépeket forgalmazó piacnak. Technológiai tanácsadással 
is szolgálunk, illetve részt vállalunk komplett vágóhidak, csontozó és feldol-
gozó üzemek kivitelezésében is. 

Egyaránt kereskedünk új és használt, valamint felújított gépekkel. 

A kereskedelem mellett szerviztevékenységünkre is nagy hangsúlyt fekte-
tünk. Szakműhelyünkben kiváló szakemberek különböző típusú gépek, 
illetve berendezések javítását és felújítását végzik. 

A megbízható alkatrészellátásnak és szervízelésnek, az állandó raktárkész-
letnek és a versenyképes áraknak köszönhetően stabil és visszatérő ügyfél-
körrel rendelkezünk, szinte az egész országot lefedve.

Több európai és tengerentúli beszállító cég kizárólagos forgalmazói vagyunk.
A megbízható alkatrészellátásnak és szervízelésnek, az állandó raktárkész-
letnek és a versenyképes áraknak köszönhetően stabil és visszatérő ügyfél-
körrel rendelkezünk, szinte az egész országot lefedve.

Társaságunk 2004 óta tagja az “Élelmiszeripari gépek és berendezések 
kereskedőinek európai egyesületének”.

SECOSER Kft.

Képviselt márkák (gyártók):
BONNER LTD., STEFLEX & Co. LTD., LASKA GMBH, MAREL TREIF GMBH, 
MAREL MAJA GMBH, SCHMID&WEZEL GMBH, FREUND GMBH, IBEX INDUS-
TRIES LTD., BEST&DONOVAN LTD., JARVIS PRODUCTS Co., DICK GMBH, 
HENNEKEN GMBH, LUMBECK&WOLTER GMBH, MAINCA SA., RISCO SPA, 
VARIOVAC PS GMBH, BASTRA GMBH, LIMA SA., INTERVAC GMBH, SAIREM SA,  
Magyarországi referenciák: 
www.secoser.hu/referenciak

www.secoser.hu
info@secoser.hu
+36 1 431 8940
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Cégünk 1990 óta foglalkozik sütőipari és élelmiszeripari gépek kereskedel-
mével, forgalmazásával és szakszerű szervizelésével. 

Célunk, hogy a piaci körülményeket és lehetőségeket figyelembe véve, 
gyors és szakszerű segítséget nyújtsunk Partnereink számára, illetve hogy 
megfelelő műszaki megoldást kínáljunk a termék kiválasztása során.

Partnereinek megtisztelő bizalmának köszönhetően, cégünk jelenleg 
több mint 1000 üzembe szállít berendezéseket visszatérő és elkötelezett 
megrendelői számára. Az általunk kínált berendezések költséghatékony 
működésű, megbízható, nagy teherbírású, jó megjelenésű gépek, melyek 
kiváló sütési eredményt produkálnak.

Ügyfeleink elégedettsége fontos számunkra, ezért örömmel hallgatjuk meg 
gépeinkkel kapcsolatos tapasztalataikat, melyeket közvetlenül gyártóink-
hoz továbbítunk, ezzel is elősegítve, hogy a sütőipari berendezések még 
jobban megfeleljenek a megrendelőink személyes igényeinek.

Triex Kereskedelmi Kft.

www.sutestechnika.hu
triex@triex.hu
+36 30 921 1362

Képviselt márkák (gyártók):
Logiudice Forni, Fines, ABM, Felino, BTF, Gami, Gima, EasyMac, Teknosta-
map, Dal Maso, Dell’Oro, Italmondo, Italbakery, Atrepan, Arte Bianca, Piet-
roberto, J4, Mecateck, Mantova Dolci, Altinbilek, Aldos Makine, Konomac, 
Delta, Cookinox, Alpfrigo, De Danieli, Valmar, IceTek, Gostol-Gopan, Kornfeil
Magyarországi referenciák: 
www.sampofoodtech.com/hu/referenciak
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Szegedi székhellyel vállaljuk élelmiszeripari üzemek (pékségek, cukrász-
dák, gabona és aprómag feldolgozó üzemek, takarmány előállító üzemek 
tervezését, technológiai szaktanácsadását, minőségbiztosítási szaktanács-
adását, valamint gépek, komplett technológiák forgalmazását.

Windmill Kft.

Képviselt márkák (gyártók):
Imas Milleral, Imas Viteral Imas Pro-support; Yenkar
Magyarországi referenciák: 
Kunsági Malom, Goodmills Hungary Bajai malom

www.eumill.hu
info@eumill.hu
+36 30 291 4387
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A Zutora Kft. megbízható mérési és szabályozási megoldásokat szállít ipari 
partnereinek.

Pontos mérések nélkül ma nem lehet hatékonyan élelmiszert gyártani. 
Ahhoz, hogy a termékek hibátlan minőségét biztosítsuk, a gyártás és 
feldolgozás minden egyes lépése mérhető és nyomon követhető kell, hogy 
legyen. A Zutora Kft. technológiába beépített (inline) mérőműszerekkel 
foglalkozik. Ezek folyamatos, nagy pontosságú mérést biztosítanak a gyár-
tási folyamat minden szakaszában.

A Zutora Kft. számos hazai partner beszállítója különböző iparágakban.  
A vásárlók között a kis cégek éppúgy megtalálhatók, mint a legnagyobbak.  
A Zutora célja minden esetben a gyártási folyamat és a mérési igények pontos 
megismerése, majd a lehető legjobb műszaki megoldás megvalósítása.

Az élelmiszeripar szereplői nap mint nap azért dolgoznak, hogy mindany-
nyian egészséges, finom és tápláló termékekhez jussunk. A Zutora Kft. 
örömmel segíti munkájukat a legmagasabb minőséget képviselő műsze-
rekkel és egyedi szabályozási megoldásokkal.

Zutora Kft.

www.zutora.hu
jakab.rozsa@zutora.com
+36 30 688 8757

Képviselt márkák (gyártók):
VAISALA, Kemtrak, Harrer&Kassen, Chromservis, Zutora
Magyarországi referenciák: 
www.zutora.hu/referenciak 
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König Maschinen Sütőipari Gépgyártó Group
Célunk a sütőipari termékek előállításának egyszerűsítése és minőségének 
javítása - a termékek kézműves jellegének megőrzése.

Globális piacvezetők vagyunk.
Legyen szó osztásról, formázásról vagy kelesztésről vagy sütésről, mi  
a pékáruk kiváló minőségét képviseljük. Erre ügyfeleink bármikor számít-
hatnak, amikor a König sütőipari gépeket berendezéseket és kemencéket 
használják.

Innovátorok vagyunk a sütőipari egyedi gépgyártásban.
A jobb és gazdaságosabb megoldások ügyfeleink számára a legfontosabbak 
számunkra. Ötleteinkkel és terveinkkel szeretnénk biztosítani az élvonalbeli 
pozíciónkat, és ideálisan kielégíteni ügyfeleink igényeit. Mindig nyitottak 
vagyunk, a partnerségen alapuló együttműködésre.

König Maschinen

Képviselt márkák (gyártók):
König

www.koenig-rex.com
gyoergy.kuruc@koenig-rex.com
+36 30 256 8626
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Élelmiszeripari feldolgozás

Vállalat neve Sütő  
és pék

Malom- 
ipar

Hús- 
ipar Tejipar Édes- 

ipar Cukor Méz Zöldség- 
gyümölcs

Szeszes- 
ital, 

üdítő

Növényi, 
állati 

zsiradék

Kávé, 
fűszer

Konzerv- 
ipar

Állat- 
eledel, 
takar-
mány

König Maschinen Sütőipari 
Gépgyártó Kft.

KORAX GÉPGYÁR KFT.

Lajcsu

Langipex kft.

LORAN Kft

Maurer Gép

MTKI

Procompax Kft.

SAMPO Élelmiszeripari  
Gépgyártó Kft.

SECOSER Kft.

Triex Kereskedelmi Kft.

Victus Hungária  
Élelmiszeripari Kft.

Windmill

ZenitLogic Kft.

Zutora

Élelmiszeripari feldolgozás

Vállalat neve Sütő  
és pék

Malom- 
ipar

Hús- 
ipar Tejipar Édes- 

ipar Cukor Méz Zöldség- 
gyümölcs

Szeszes- 
ital, 

üdítő

Növényi, 
állati 

zsiradék

Kávé, 
fűszer

Konzerv- 
ipar

Állat- 
eledel, 
takar-
mány

Abfülltechnik-Zootechnika 
Gépgyártó Kft. 

B&K Szolgáltató  
és Kereskedelmi Kft.

Bako Index Kft

Besser 21 Kft.

BIZERBA Mérleg  
Hungária Kft.

CHH

Contrall Ipari  
Informatikai Kft.

Controlsoft Automatika 
Szolgáltató Kft.

Cool Solution Kft.

Endress+Hauser  
(Magyarország) Kft.

GEA

Hagyó Kft.

Hollandimpex Kft

InnovaSter-Trade Kft.

K&K Ház Kft -  
KemenceMánia

Kogép Kereskedelmi Kft.



Digitalizáció, 
robotika
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Az ország egyik legmeghatározóbb, legstabilabb és legsokoldalúbb szoft-
verfejlesztő vállalata vagyunk. Budapesten kívül 2 nagyvárosban, Miskolcon 
és Szegeden vagyunk jelen. 2021-től a vadonatúj, high-tech megjelenésű 
székházunk biztosít az Infoparkban inspiráló és világszínvonalú környezetet 
budapesti munkatársaink számára. Majdnem 2000 főnek adunk munkát, 
árbevételünk az előző gazdasági évben tisztán szoftverfejlesztésből megha-
ladta a 40,4 milliárd forintot, ami elképesztően magas szám!

Hazai kis-, közép- és nagyvállalatoknak kínálunk IT jellegű szolgáltatásokat, 
megoldásokat többek között olyan területeken, mint ipari automatizálás, 
hajtástechnika, mesterséges intelligencia, digitalizáció, irányítástechnika 
vagy egyéb mérnöki problémák. Több mint 29 éves vállalati múltunknak 
és szoftverfejlesztőink mérnöki tudásának köszönhetően egyedülálló szak-
értelemmel állunk ügyfeleink rendelkezésére.

Mérnökeink és informatikusaink kimagasló szakértelmének köszönhetjük, 
hogy mára a Siemens kulcsfontosságú partnerévé léptünk elő. Büszkék 
vagyunk arra is, hogy a magas színvonalú szoftverfejlesztésen túl kuta-
tás-fejlesztési projektekben is részt veszünk, és aktív véleményformálóként 
beleszólhatunk abba is, hogy a jövő Siemens termékei milyen technológi-
ákra épülve kerüljenek majd a piacra. Ezzel áttételesen befolyással lehe-
tünk az egész szoftveriparág alakulására, fejlődésére, ami óriási lehetőség, 
ugyanakkor nagy felelősséggel is együtt jár.

Evosoft Hungary Kft.

www.evosoft.hu
engineering@evosoft.com

Képviselt márkák (gyártók):
Siemens
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A FANUC a gyári automatizálás specialistája 

A FANUC közel 70 éves tapasztalattal a számítógépes numerikus vezérlésű 
berendezések fejlesztése terén, világszerte több, mint 30 millió telepített 
termékkel és több, mint 9400 alkalmazottal a világ minden pontján a gyárau-
tomatizálási megoldások egyik vezető globális gyártója. Magyarországon 63 
fős, zömében mérnökökből álló csapat biztosítja, hogy robotjaink és szer-
számgépeink a lehető legjobban szolgálják partnereink termelékenységét.
Az élelmiszer- és italgyártással foglalkozó létesítmények automatizálása 
egyszerűbb, mint gondolná. A FANUC olyan intelligens megoldásokat kínál, 
amelyekkel vállalkozása méretétől függetlenül növelheti termelékenységét. 
Kiváló termékeinkkel és azonnal használható megoldásainkkal könnyen és 
megfizethető áron automatizálható a teljes gyártási folyamat.

Az élelmiszer-feldolgozás automatizálása egységesen jobb minőség eléré-
sét teszi lehetővé, javítja a felszedési és anyagmozgatási időket és a csoma-
golási folyamat felgyorsításával növeli a teljesítményt. A nettó eredmény: 
alacsonyabb költségek és jobb versenyképesség. Mi több, az intelligens 
célirányos automatizálás lehetővé teszi azt is, hogy rugalmasan alkalmaz-
kodjon napjaink változó piaci dinamikájához és az élelmiszeripar folyama-
tosan változó követelményeihez.

A FANUC intelligens megoldásai a teljes élelmiszer- és italgyártási folyamat-
sorban hozzáadott értéket jelentenek. A termelési folyamat minden fázisához 
kínálunk alkalmazást: a gyártósor elejéhez, a feldolgozáshoz, a felszedéshez 
és az anyagmozgatáshoz, valamint a gyártósor végéhez egyaránt.

FANUC Hungary Kft.

Képviselt márkák (gyártók):
FANUC

www.fanuc.eu/hu
sales@fanuc.hu
+36 23 884 200
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A GyapiNet egy családi alapokon nyugvó, több évtizedes múltra visszate-
kintő stabil vállalkozás. A mechatronika minden ágazatát magába foglalva a 
gépipari egyedi gyártás, az informatikai rendszerüzemeltetés, a szoftverfej-
lesztés és az elektronikai megoldások terén nagy tapasztalattal rendelkezik. 
Ügyfeleink komplex igényeire rugalmasan reagálva kínálunk megbízható, 
minőségi megoldásokat. 

Gépgyártás és tervezés. 
Foglalkozunk egyedi termék, gép és gépegység gyártásával, összeállításával, 
ezért gépeink, berendezéseink univerzálisak, minden igényt kielégítenek. 
IoT és beágyazott elektronika. 

Motorizálás, vezérlés során komplexebb megoldásra van szükség, ami ötvözi 
a környezeti változók figyelését, mérését, valamint a beavatkozó szervek 
összehangolását. 

Rendszerintegráció és üzemeltetés. 
A rendszerintegráció során a már meglévő hardver és szoftver eszközök, 
valamint az új eszközök és alkalmazások egységes rendszerbe foglalása, az 
egyes elemek illesztése, összehangolása történik. Mind a meglévő elemekre 
épülő, mind a teljesen új rendszerek esetén, a tervezéstől kezdve, a kivitele-
zésen és a felhasználók oktatásán át, egészen az üzemeltetésig hozzáértő 
szakemberek vesznek részt az adott feladatok végrehajtásában. 

Vállalatirányítási rendszer. 
Az általunk fejlesztett termék OfficeSite alapokra épül, ami nagy mértékben 
a megrendelő igényeihez testre szabható. A rendszer moduláris felépíté-
sének köszönhetően kereskedő és gyártó ügyfeleinknél is sikeres. A rend-
szer teljes funkcionalitással – a mai kor igényeinek megfelelően – webes 
felületen elérhető.

GyapiNet Kft.

solutions

www.gyapinet.hu
gyorgy.wagner@gyapinet.hu
+36 30 530 96 69

Képviselt márkák (gyártók):
Cisco, Dell, Fortinet, Heimdal, HP, Kaspersky, Lenovo, Microsoft, Veeam
Magyarországi referenciák: 
www.mecsekfuszert.hu, www.batgrill.hu
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A Siemens AG az iparra, az infrastruktúrára, a közlekedésre és az egész-
ségügyre összpontosító, vezető technológiai vállalat. A Siemens olyan 
technológiákat hoz létre, amelyek értéket teremtenek ügyfelei számára az 
erőforrás-hatékonyabb gyáraktól, a rugalmasabb ellátási láncon és intelli-
gensebb épületeken és hálózatokon át a tisztább és kényelmesebb szállí-
tásig, valamint a korszerű egészségügyi ellátásig. A valós és a digitális világ 
ötvözésével a Siemens lehetővé teszi ügyfeleinek, hogy átformálják ipará-
gaikat és piacaikat, ezzel átalakítva emberek milliárdjainak mindennapjait.
Magyarországon a Siemens több mint 135 éve, az első budapesti villamos-
vonal megépítésével kezdte meg tevékenységét, és azóta is meghatározó 
szerepet játszik az ország modernizációjában.

Üzleti divizióink

Smart Infrastructure 

A divízió feladata a villamosenergia-rendszerek megvalósítása az ipar, az 
infrastruktúra területein. Magában foglalja a kapcsolóberendezésektől az 
automatizáláson és digitalizáción át az okos villamos hálózatokig és okos-
épületekig a jövőbe mutató, innovatív megoldásokat.

Digital Industries 

A Digital Industries divíziója az Ipar 4.0 ígéretét váltja valóra a hazai vállala-
tok számára. A fókuszterületek közé tartozik: hajtástechnika, folyamatau-
tomatizálás, IoT, smart data, ipari szoftverek, szervizszolgáltatások, oktatás.
Ágazatspecifikus megoldásaink közül az élelmiszeripar számára kiemelt 
jelentőséggel bírnak a vezérlőszekrény építés, belső anyagmozgatási és 
automatizált raktári megoldások, gyártási folyamatok szimulációja, recep-
túrakezelés, számítógépes adatgyűjtés és megjelenítés.

Siemens Zrt.

www.siemens.com
peter.szakos@siemens.com
+36 30 383 0585
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Digitalizáció, robotika

Vállalat neve Mérleg- 
technológia Automatizálás Robotizálás Digitalizáció Kiber- 

biztonság Elektronika Mechatronika

BIZERBA Mérleg 
Hungária Kft.

Bosch Rexroth Kft.

evosoft Hungary Kft.

FANUC

Gyapinet Bt.

Pack and Wrap Kft.

Robot-X Hungary Kft.

Siemens Zrt. 

Victus Hungária 
Élelmiszeripari Kft.

ZenitLogic Kft.



Csomagolástechnika
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A Doroti Pack Kft. közel 30 éves tapasztalattal rendelkezik, fő profilunk  
a mélyhúzó csomagológépek gyártása és szervizelése. A DorPack csoma-
gológépeket vevőink egyedi igényei szerint tervezzük és gyártjuk. Az ilyen 
típusú mélyhúzó csomagológépeket főként az élelmiszeripari feldolgo-
zóüzemek használják: különösen a hús-, tej-, baromfifeldolgozó- és készé-
telgyártó cégek választják ezt a csomagolástechnikai megoldást termékeik 
fóliába történő burkolására. A DorPack csomagológépek alkalmasak autó-
ipari beszállítóknak, szállodáknak, nagyüzemi konyháknak, éttermeknek is, 
olyan termékek csomagolására, mint például alkatrészek, egyszer haszná-
latos készülékek, gyógyászati és egyéb segédeszközök. A DorPack gépek 
alkalmazhatóak minden olyan területen, ahol nagy teljesítményű, hatékony, 
atmoszférikus, vákuumos, védőgázas csomagolásra van szükség a termé-
kek hosszabb eltarthatósága érdekében. Kiegészítőként ajánljuk az auto-
mata termékberakó rendszereinket, Doroti címkéző rendszereinket, illetve 
csomagsoroló berendezéseinket. Célunk az, hogy vevőinket modernebb, 
költség- és munkaerő-hatékony berendezésekkel lássuk el, ezért kínálatunk-
ban szerepelnek még, a már több mint tíz éve képviselt, spanyol AK Ramon 
kis- és közepes élelmiszeripari csomagoló- illetve feldolgozó berendezé-
sei, valamint Magyarországon egyedülállóként képviseljük és forgalmazzuk  
a világszerte népszerű, olasz G.Mondini SpA tálcazáró csomagológép-
gyártó, a német SCHRÖDER Maschinenbau GmbH, neves tűspácoló és 
masszírozó gépgyártó, a TIPPER TIE TECHNOPACK GmbH klipszelőgyártó 
és a FINOVA partnereink gépeit. 

DOROTI PACK Kft.

www.doroti.hu 
info@doroti.hu 
+36 30 530 9820
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Képviselt márkák (gyártók):
Talleres Ramón S.L., G.Mondini SpA, SCHRÖDER Maschinenbau GmbH, 
TIPPER TIE TECHNOPACK GmbH, FINOVA 1990 S.A. 
Magyarországi referenciák: 
www.doroti.hu/references
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Csomagolási szakértelem, innovatív csúcstechnológia és erős márkák egy 
fedél alatt. A MULTIVAC teljes körű megoldásokat kínál az élelmiszerek, az 
orvosi segédeszközök és gyógyszeripari termékek, valamint ipari cikkek 
csomagolásához és feldolgozásához - és technológiai vezetőként folyamato-
san új mércéket állít fel a piacon. Több, mint 60 éve a MULTIVAC márkanév 
a stabilitást, az erős értékeket, az innovációt és a jövő biztonságát, valamint 
a minőséget és a kiváló szolgáltatást jelenti. Az 1961-ben a németországi 
Allgäu régióban alapított MULTIVAC csoport ma már globálisan szállítja a 
különféle csomagolási és feldolgozási megoldásokat, amelyek támogat-
ják a kis- és középvállalkozásokat, valamint a nagyvállalati szférát termelési 
folyamataik hatékony és erőforrás-takarékos kialakításában. A termékport-
fólió a csomagolástechnika, automatizálási megoldások, címkéző és jelölő 
berendezések, ellenőrző rendszerek és csomagolóanyagok széles skáláját 
foglalja magában. A termékválasztékot az élelmiszer-feldolgozás praktikus 
és személyre szabott megoldásai egészítik ki - a szeletelő- és adagológé-
pektől kezdve egészen a sütőipari technológiáig. Minden csomagolási és 
feldolgozási megoldást a vállalat saját alkalmazási és fejlesztési létesítmé-
nyeiben egyedileg igazítanak az ügyfelek igényeihez. A világszerte több, 
mint 80 leányvállalat, mintegy 7000 munkatársa biztosítja, hogy a vállalat 
közel maradjon ügyfeleihez, és maximális elégedettséget nyújtson - az első 
projektkoncepciótól kezdve egészen az értékesítés utáni szervizig. 

MULTIVAC Hungária Kft.

www.multivac.com/hu
info@hu.multivac.com
+36 23 500 287
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Képviselt márkák (gyártók):
MULTIVAC, TVI, FRITSCH
Magyarországi referenciák: 
https://multivac.com/content/multivac-cms/hu/hu/company/stories.html
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A SOMAPAK Kft. 1986-ban alakult olasz-magyar vállalatként, elsősorban 
csomagolástechnikai gépek gyártására szakosodva. 1995 őszén a külföldi 
tulajdon kivásárlásával teljesen magyar, családi tulajdonú vállalat lett. A cég 
profilja évről-évre bővült a piaci igényeknek megfelelően. Jelentős beruhá-
zások által a vállalat tevékenységi köre újabb ágazatokkal gyarapodott, mint 
például az egyedi gépgyártás, CNC alkatrészgyártás- ill. lemeztechnológia. 
Az általunk gyártott gépek a világ számos országában üzemelnek. Beren-
dezéseink alkalmazási területei szerteágazóak, jellemzően az élelmiszer-
ipar, vegyipar, gyógyszeripar, autóipar, elektronikai ipar, építőipar területén 
kerülnek alkalmazásra.
A SOMAPAK Kft. több mint három évtizedes múltjának és a magas szakmai 
kompetenciával, tapasztalattal rendelkező munkatársainak köszönhetően 
meghatározó piaci pozíciót vívott ki magának a csomagolástechnikai- és 
egyedi gépgyártás, illetve CNC alkatrészgyártás területén a belföldi és a 
külföldi piacokon egyaránt.

Termékek, szolgáltatások:
• Csomagolástechnikai gépgyártás: folyadék- ill. szilárd anyag töltő 

gépek, záró gépek, címkéző gépek, tasakoló-, zsákoló- és adagológé-
pek, komplett kiszerelő technológiai sorok

• Egyedi gépek, gyártórendszerek, technológiai sorok tervezése, gyártása
• Felhordók, szállítópályák, acél- és alumínium szerkezetek gyártása 

egyedi igények alapján
• Keverőgépek gyártása
• Automatizálás, robotizáció
• Technológiai szerelés
• CNC gyártástechnológia: marás, esztergálás, plazma- és lángvágás, 

lemezvágás és élhajlítás
• CNC síklemez- és cső/zártszelvény lézervágás

SOMAPAK Kft.

www.doroti.hu 
info@doroti.hu 
+36 30 530 9820

Képviselt márkák (gyártók):
Talleres Ramón S.L., G.Mondini SpA, SCHRÖDER Maschinenbau GmbH, 
TIPPER TIE TECHNOPACK GmbH, FINOVA 1990 S.A. 
Magyarországi referenciák: 
www.doroti.hu/references
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Raktározás, 
logisztika
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A QLM-ről
A QLM 100%-ban magyar tulajdonú több mint 250 főt foglalkoztató cégcso-
port. Vállalatunk a raktárlogisztika területének hazai szakértője, teljes körű 
intralogisztikai mérnöki szolgáltatást nyújt, attól a pillanattól kezdve, amikor 
az új raktár létesítésének igénye megjelenik egészen az elkészült raktár 
üzemeltetéséig.

Az általunk ismert és akár forgalmazott raktárlogisztikai termékek, saját 
fejlesztésű szoftverek, berendezések és logisztikai szakértőink által nyújtott 
konzultációs szolgáltatások lefedik a lehetséges megrendelői igényeket; 
akár egy raktár eszközigényének kiszolgálásáról, akár egy működő raktár 
modernizálásáról, vagy akár egy komplex zöldmezős beruházás megter-
vezéséről és kivitelezéséről van szó.

Mikor számíthat ránk?
Minden típusú raktári vagy termelésellátási projekt esetén! Akár eszközt 
vásárolna, akár tervezésre van szüksége, akár egy manuális raktári-, ellátási- 
vagy teljesen automata raktári-, termelésellátási beruházást tervez, tapasz-
talt mérnökeink rendelkezésére állnak. A QLM küldetésének tekinti, hogy ne 
csak beszéljen a jövő belső logisztikai kérdéseiről, logisztikai folyamatairól, 
hanem aktív szereplőként akár részt is vegyen annak meghatározásában.

Élelmiszeripari raktármegoldások
Vállaljuk az élelmiszeripari cégek raktárainak, termelésellátásainak fejlesz-
tését; akár manuális logisztikai rendszerek új eszköz-beszerzéséről, akár 
automatizálásról van szó. Az élelmiszeriparban szerzett tapasztalataink 
garantálják az eredményt – az általunk tervezett és kivitelezett megoldá-
sok már rövid- vagy középtávon megtérülnek.

QLM cégcsoport

www.qlm.hu
info@qlm.hu
+36 30 492 6167
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Képviselt márkák (gyártók):
CROWN (targoncák), Alpha (ipari kapuk), A-Safe (biztonságtechnika), ITW (raktári 
kapuk), Rite-Hite (dokkolástechnika), STOW (állványrendszerek), ConDoor (ipari 
kapuk), Braselman (redőnykapuk), Mushiny, iRayple robotok (AMR), MOWU-Ro-
botics automata raktári megoldások, QLM-WaProM raktárirányítási szoftver, 
QLM-MFC anyagáramlást irányító szoftver
Magyarországi referenciák: 
https://qlm.hu/referenciak



Épületgépészet
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Az Allin Property Services Kft. alapvetően egy épületüzemeltetési szolgál-
tató vállalkozásként jött létre 2018-ban, majd tevékenységünk leginkább 
az épületgépészet irányába tolódott el. Az azóta kialakult, szinte naponta 
változó gazdasági környezetben felismertük azt, hogy már nem elég statikus 
módon egy területen teljesíteni. Partnereink gyorsan változó szükségleteit 
mi magunk is folyamatosan monitorozzuk, az újonnan megfogalmazódó 
igényeket innovációval és szolgáltatási köreink állandó megújításával tudjuk 
kielégíteni. Kiváló munkatársaink fejlődés iránti motivációjának, és a már 
meglévő több évtizedes tapasztalatunknak köszönhetően, 2023-tól új irányo-
kat nyitunk, ezáltal a korábbi tevékenységeken túl, ügyfeleink költség- és 
energiahatékonyságának növelését, valamint ezek egyik legfontosabb 
eredőjeként a fenntarthatóságot tartjuk szem előtt a maximális minőségű 
műszaki tartalom mellett.

Allin Property Services Kft.

www.allinproperty.hu
laki.zsolt@allinproperty.hu 
+36 30 424 6466
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Magyarországi referenciák: 
https://allinproperty.hu/referenciak
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A Carrier Hűtéstechnika Forgalmazó Magyarország Kft. része a Carrier 
Commercial Refrigeration Europe vállalatnak, mely a vezető forgalmazója 
a kulcsrakész, nagy hatékonyságú hűtéstechnikai rendszereknek és szol-
gáltatásoknak az élelmiszerkereskedelem területén.

Kulcsrakész megoldásokat tervezünk és telepítünk kereskedelmi áruhá-
zak, logisztikai központok, élelmiszer feldolgozó üzemek számára. Cégünk 
innovatív szén-dioxid hűtési rendszerének (CO2OLtec®) köszönhetően 
fenntartható megoldásokkal képes ellátni élelmiszer-kereskedelmi part-
nereit, továbbá képes megfelelni az Európai Unió F-Gáz rendelete által 
támasztott követelményeknek.

A Carrier Hűtéstechnika Forgalmazó Magyarország Kft. tevékenységét egy 
németországi, világszínvonalú kutató és fejlesztő központ, valamint több 
európai gyár támogatja. Európai gyáraink Csehországban, Franciaország-
ban és a Magyarországon, Jászárokszálláson találhatók meg. A legfejlet-
tebb gyártási és minőségbiztosítási eljárások, valamint a környezettudatos 
gondolkodásmód alkalmazásával, cégünk olyan energiahatékony és eszté-
tikus termékek előállítására törekszik, melyek a legnagyobb mértékben 
képesek kielégíteni ügyfeleink elvárásait.

Országos szervizhálózatunk 17 saját szerviz gépkocsival és szükség esetén 
alvállalkozókkal biztosítja a gyors és hatékony üzemzavar-elhárítást. A nap 
24 órájában rendelkezésre álló helyi diszpécser központot tartunk fent 
Budapesten.

Szaktudásunk és tapasztalataink segítségével képesek vagyunk a lehető 
legjobb megoldásokat biztosítani. Reméljük, a jövőben lehetőségünk nyílik 
ezt bizonyítani az Ön számára is!

Carrier Hűtéstechnika 
Forgalmazó Magyarország Kft.

www.carrier.com
zoltan.toth1@carrier.com
+36 70 931 6306
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Képviselt márkák (gyártók):
Carrier
Magyarországi referenciák: 
www.carrierklima.hu/referencia
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A japán gyökerekkel rendelkező, 2024-ben 100 éves jubileumát ünneplő 
Daikin világmárka 1991 óta van jelen Magyarországon. 

A Daikin vezető szerepet tölt be az ipari, élelmiszeripari, szállítmányozási 
hűtés és mélyhűtés, illetve a központi légtechnikai-légkezelési rendszerek 
szállítójaként, úgymint a megújuló energián alapuló hőszivattyús fűtés-
technikai megoldások szolgáltatójaként.

Prémium minőségű, energiahatékony, az ügyfelek igényeire szabott rendsze-
reket kínálunk a kis magánlakásoktól a nagy lakóépületeken át a szállodákig, 
sportlétesítményekig, irodaházakig vagy az ipari termelő létesítményekig. 
-45°C-tól +80°C-ig mindenre van megoldásunk. Magyarországon a szektor-
ban egyedülálló módon, kulcsrakész megoldásokat kínálunk a lakossági, 
kereskedelmi és ipari szereplők számára is.

Európában 14 gyárral és 2 K+F központtal rendelkezünk, hogy a helyi piac 
igényeinek megfelelő termékeket fejlesszünk. A szállításon, a gyártási 
eljáráson és az alkalmazott technológián kívül olyan iparági innovációkkal 
is hozzájárulunk a fenntarthatósághoz, mint a klímagázok (hűtőközegek) 
újrahasznosítása, körforgásban tartása. 

Hőszivattyús rendszereinkkel csökkentjük az épületek energiafelhaszná-
lását és a széndioxid-kibocsátást. Aktívan részt veszünk az elektrifikációs 
trendben és az épületállomány dekarbonizálásában.

Mottónk: FARM to FORK, a termőföldtől a tányérig, a teljes hűtési lánc lefe-
dése egy kézből.

Daikin Hungary Kft.

www.daikin.hu
pallos.l@daikin.hu 
+36 30 538 2235

Képviselt márkák (gyártók):
feldolgozóüzemek, hűtött raktárak, szállítmányozási hűtés, hyper- és szuper-
marketek, gyógyszerraktárak, szállodai nagykonyhai hűtések, borászati 
hűtés, sajt és kolbász-szalámi érlelő…
Magyarországi referenciák: 
www.daikin.hu/hu_hu/about/case-studies
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Az Inter-Thermo Kft. 1989-ben alakult Pápán. A cég a mai napig megőrizte 
magánérdekeltségét, s megbízható partnerként működik a hűtéstechnika 
területén, ipari és kereskedelmi értelemben. Tevékenységünk mára sokol-
dalúvá vált, a kezdeti szerviz tevékenységet az évek során speciális gyártási 
technológiákkal és alkatrészek kereskedelmével bővítettük. A cég mára 
ismert vállalkozássá fejlődött itthon és a környező országokban is. Gyártási 
tevékenységünk célja, hogy gazdaságosan, mégis minőségi módon állít-
sunk elő lamellás hőcserélőket partnereink számára. 

Üzemünkben szokványos és egyedi lamellás hűtő/fűtő levegő, vizes, hűtő-
közegű hőcserélők előállítási folyamata zajlik. Hűtőelpárologtatók, légtech-
nikai berendezések lamellás hőcserélői és léghűtéses kondenzátorok széles 
választéka színesíti termékpalettánkat. Folyamatosan fejlesztett gyártóesz-
közeinknek, nagy gyártási tapasztalatokkal rendelkező szakembereinknek 
és stabil beszállítói hátterünknek köszönhetően termékeink magas minő-
séget képviselnek, melyet rövid határidővel tudunk teljesíteni. 

Az alkalmazott technológia lehetőséget nyújt egyedi termék (mérettől 
eltérő) vagy a már nem gyártott termék pótlására, nemcsak hűtőgázra, 
hanem glykolra, és vízre is. Az elmúlt 30 év tapasztalatával és a teljes gyártási 
vertikum biztosításával jelentősen növeltük termékeink versenyképessé-
gét, megbízhatóságát, vállalatunk pozíciójának stabilitását a hűtéstechnikai 
iparágban. Munkánkat 2004-től az EUROCERT tanúsítása alapján MSZ EN 
ISO 9001:2015 szabvány szerinti minősítéssel végezzük. Termékeink rendel-
keznek CE tanúsítvánnyal.

Inter-Thermo Kft.

www.inter-thermo.hu
papa@inter-thermo.hu
+36 30 650 5762

Képviselt márkák (gyártók):
Saját gyártású elpárologtatók, hőcserélők. Továbbá Bitzer, Copeland, Tecum-
seh, Aspera, stb. kompresszorok, aggregátok. Alco, Castel, Dixell kiegészítők.
Magyarországi referenciák: 
www.inter-thermo.hu/hu/portfolio/show
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Cégünk 1983 óta dolgozik a hazai építőiparban. Az építőipari technoló-
giák fejlődésének és a gazdasági átalakulásoknak köszönhetően a mai 
kor követelményeinek megfelelően kialakult saját szakterületünk, mely 
magában foglalja élelmiszeripari üzemek, raktárak, logisztikai központok 
és hűtőházak építését. 

Szabó-Galambos 
Fővállalkozó Kft.

www.szabo-galambos.hu
szabo-galambos@szabo-galambos.hu
+36 1 349 4903

Magyarországi referenciák: 
www.szabo-galambos.hu/referenciak
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Cégünk az élelmiszeripari higiénia, élelmiszerbiztonság, személyi higiénia 
területén szállít eszközöket és berendezéseket az élelmiszergyártó üzemek 
részére.

Az AMSA HIGIÉNIA és az ELPRESS együttműködésének köszönhetően 
a hazai üzemek számára is elérhetővé váltak a holland cég által gyártott 
megbízható berendezések: ládamosó gépek, rekeszmosók, raklapmosók 
mellett higiéniai beléptető rendszerek, kézfertőtlenítő kapuk és cipőtisztító 
gépek nagy választéka. Ezekkel kapcsolatos helyszíni felmérést, tanács-
adást és grafikus tervezést is vállalunk.
Az ELPRESS több évtizedes szakértelmével és támogatásával azon dolgo-
zunk, hogy az élelmiszerüzemekbe az adott tisztítási feladatnak megfelelő 
berendezések kerüljenek, mindezt elérhető és reális áron.
A termékek mellé az ELPRESS garanciáját és alkatrész-ellátását biztosítjuk 
vásárlóink részére.

Színkódolt takarítóeszközök és tartórendszerek
Tisztítóeszközök akár 12 színben, fali tartórendszerek és árnyéktáblák, 
egyedi megoldások.

Habosító rendszerek és tartozékok
Középnyomású központi szivattyúk, fali állomások, mobil állomások, tömlők, 
csapok, szórófejek.
Víztakarékos megoldások: üzemi igények szerint adunk ajánlatot a javasolt 
kialakításra. A SaveWater rendszerbe tartozó eszközök bármilyen üzemben 
alkalmazhatók és kipróbálhatók!
Okos megoldások: központi rendszerhez opcionális adatgyűjtő és elemző 
applikáció, távoli eléréssel.

Minden termékkör esetében személyes konzultáció és termékbemutató 
kérhető, időpontegyeztetéssel.

Amsa Higiénia Kft.

www.amsa.hu
info@amsa.hu
+36 20 447 7862
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Képviselt márkák (gyártók):
Elpress, Hillbrush, CleanAccess
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Az Anton Paar nagy pontosságú laboratóriumi berendezések és folyamat-
mérési rendszerek fejlesztésével, gyártásával és forgalmazásával, valamint 
egyedi kialakítású automatizálási és robotikai megoldások értékesítésével 
foglalkozik. A vállalat globális szinten is vezető pozíciót tölt be a sűrűség, a 
koncentráció és a CO2 mérése, valamint a reometria terén. Az Anton Paar 
Hungary Kft. az Anton Paar GmbH leányvállalataként végzi az értékesítési 
és szakszerviz feladatokat magyarországi ügyfelei részére.
Az Anton Paar laboratóriumi és folyamatmérési műszereit a beérkezett áruk 
ellenőrzésében, valamint az élelmiszeripari gyártási folyamatok egészén 
végzett minőség-ellenőrzésben és a kutatás-fejlesztésben használják. A 
termékkínálat a hordozható mérőműszerektől, a nagy pontosságú auto-
matizált laboratóriumi vagy gyártósori műszertechnológiákon át, az egyedi 
iparág-specifikus megoldásokig terjed.
2023-ban a Brabender GmbH az Anton Paar csoport tulajdonába került. Így 
a termékkínálat kibővült a Brabender malomipari vizsgálati berendezéseivel 
(farinográf, extenzográf, amilográf), nedvességtartalommérő műszereivel, 
örlőmalmaival, illetve labor-extrudereivel.
A műszerkínálat a következő vizsgálati területekre terjed:

• Alkoholtartalmú és alkoholmentes italok vizsgálata
• Malomipari termékek vizsgálata 
• Élelmiszeripari extruderek
• Sűrűségmérés
• Részecskeméret elemzés
• Fajlagos felület- és pórusméret elemzés
• FTIR és Raman spektroszkópia
• Reométerek és viszkozitásmérők
• Oxidációs stabilitás vizsgálat
• Mikrohullámú roncsolók és szintézisreaktorok
• Gyártósorba integrált (in-line) műszerek

Anton Paar Hungary Kft.

www.anton-paar.com/hu
info.hu@anton-paar.com
+36 1 794 3237
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Képviselt márkák (gyártók):
Anton Paar
Magyarországi referenciák: 
Coca-Cola HBC Magyarország Kft., Hell Energy Magyarország Kft., Dreher Sörgyá-
rak Kft, Heineken Hungária Sörgyárak Zrt., Borsodi Sörgyár Kft, Zwack Unicum, 
Panyolai Szirvórium Zrt., Suska és Társa Kft., Hilltop Neszmély Kft., Etyeki Kúria 
Kft., Büttner Borászati Kft., Ziptech Kft., Kékkúti Ásványvíz Zrt., Győri Szeszgyár 
és Finomító Zrt., Rauch Hungária Kft., Törley Pezsgőpincészet Zrt., Magyar Agrár- 
és Élettudományi Egyetem
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A B&K Kft. a tiszta környezetért
Cégünk 1991-ben alakult azzal a céllal, hogy kiváló minőségű higiéniai 
termékeket, berendezéseket gyártson és forgalmazzon az építőipar és az 
élelmiszeripar számára. Termékstruktúránkat úgy alakítottuk ki, hogy part-
nereink számára biztosítani tudjunk mindent, ami a közösségi mosdókba, 
ill. az élelmiszeripari üzemek, kórházak, vendéglátóipari egységek higiéni-
kus működéséhez létfontosságú.

Társaságunk 100% magyar tulajdonban van. 1998 óta rendelkezünk ISO 
9001 minőségtanúsítással, amely bizonyítja, hogy szervezetünk nemzet-
közileg elismert standard minőségi kritériumok szerint dolgozik. A folya-
matos vevői visszajelzések eredményeképpen termékválasztékunkat ma 
is fokozatosan bővítjük, és a már meglévő termékeinket is újabb és újabb 
fejlesztéseknek vetjük alá.

Ma már a közösségi illemhelyeket, zuhanyzókat, öltözőket teljes egészében 
be tudjuk rendezni épületgépészeti berendezéseinkkel, higiéniai terméke-
inkkel, válaszfal rendszereinkkel. Speciális higiéniai berendezéseket gyártunk 
az élelmiszeripar, fürdők, gyógyszergyárak, laktanyák, börtönök számára, 
autópályák pihenőházaiba.

Nagy hangsúlyt fektetünk arra, hogy berendezéseink víz- és energiataka-
rékosan, gazdaságosan üzemeljenek, biztosítsák a leghigiénikusabb hasz-
nálatot, és nem utolsósorban ellenálljanak a vandalizmusnak. 

Fontos számunkra, hogy az értékesítésen túl termékeink beépítését, beüze-
melését, használatát szaktanácsadással, szervizzel támogassuk. Kérésére 
az Ön egyedi igényei alapján is tervezünk és gyártunk rozsdamentes acél-
ból készült berendezéseket.

B&K Szolgáltató és 
Kereskedelmi Kft.

www.bandkaruhaz.hu
info@bandk.hu
+36 29 413 553
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Képviselt márkák (gyártók):
B&K, ATT, Wamma, MPM, Antersystem 
Magyarországi referenciák: Master Good Kft., Fornetti Kft., Paccor 
Hungary Kft., Árpád Agrár Zrt., Szentesi Paradicsom Kft., AgroSprint Zrt. 
Ludwig és Mentesi Kft., Intergrál Zrt., Kőröstej Kft., Trivega Kft., stb.
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www.bauerhungaria.hu
bauer@bauerhungaria.hu
+36 56 501 200
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A BAUER szivattyúi és szeparátorai nélkülözhetetlenek sokféle mezőgazda-
sági feladat esetén, ezenkívül a legkülönfélébb ipari környezetben is sike-
resen alkalmazzák őket, mert megfelelnek az ipari szennyvíztisztításban 
fontos összes kritériumnak: nagy teljesítmény, robusztusság és megbízható 
pontosság. Könnyen kezelhetők, valamint magas szintű működési megbíz-
hatóságukkal számtalan feladat esetén kínálnak megoldást.

Legyen szó a burgonyakeményítő gyártása során keletkező technológiai 
víz szivattyúzásáról, a szennyvíz homogenizálásáról a helyi szennyvíztisz-
tító telepen vagy a növényi hulladék leválasztásáról az élelmiszeriparban, a 
Bauer ipari megoldások rendelkeznek a megfelelő eszközzel – legyen szó 
szivattyúról, keverőről vagy szeparátorról. 

Bauer Hungária Kft.

Képviselt márkák (gyártók):
Bauer, FAN
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Szakértői csapatunk immár több, mint 15 éve fejleszt, tervez és készít speci-
ális mágneses fémkiválasztókat különböző célokra.

Fő tevékenységünk a mágneses fémkiválasztók gyártása, melyek segít-
ségével különböző termékekből eltávolítható a fémszennyeződés. Ennek  
a technológiának köszönhetően nagyban javítható a késztermék minősége, 
illetve a terméket feldolgozó gépek élettartama!

Termékeinket olyan iparágakban és gyártási folyamatokban ajánljuk, ahol 
a fő probléma a fémszemcsék és fémdarabkák megjelenése a gyártás-
ban, a termékekben, az alapanyagokban vagy akár a késztermékekben is.

Cégünk üzletpolitikája, hogy a termékeinket ügyfeleink igényeihez igazít-
juk. Az évek során megszerzett tapasztalatunk előnyt jelent számunkra. 
Lehetőséget nyújtunk fejlesztési szolgáltatásokra az eszközök kidolgozásá-
ban, amelyeket az ügyfeleink követelményei és igényei szerint, személyre 
szabottan készítünk el.

Miért válaszd a Greenmagnetiket? Cégünk Európa több országába gyárt 
mágneses fémkiválasztókat és fémdetektorokat. Az európai piac legked-
vezőbb árait adjuk, de a minőségből nem engedünk. Szerbiában cégünk 
piacvezető a mágneses szeparátorok területén.

GREEN MAGNETIK DOO

www.greenmagnetik.hu
office@greenmagnetik.hu
+38 16 3198 0359
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Magyarországi referenciák: 
FORNETTI KFT., ABRAZÍV KFT., CHILI PRODUCT KFT, LAK-ALARM KFT., 
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www.sigmaaldrich.com
+36 14 638 100
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A Merck Life Science Kft. a németországi Merck cégcsoport magyar leány-
vállalata. 

A Merck Life Science Kft. termékei és szolgáltatásai az élelmiszerbiztonság 
és minőségellenőrzés területén kínálnak megoldásokat élelmiszer gyár-
tóknak, ellenőrző laboratóriumoknak. A cég által forgalmazott eszközök és 
berendezések az alábbi felhasználási területeken használhatók:

• élelmiszeranalitika (mintaelőkészítés, hagyományos és műszeres méré-
sek, gyorstesztek)

• mikrobiológia (táptalajok, szűrőmembránok, inkubátorok)
• víz- és környezetanalitika (gyorstesztek, fotométerek)
• higiénés vizsgálatok (tesztek, műszerek)
• élelmiszeripari adalékanyagok, illat- és aromaanyagok
• laboratóriumi és technológiai tisztítószerek
• laboratóriumi és technológiai víztisztító berendezések
• speciális malomipari teszt készülékek  

Merck Life Science Kft.

Képviselt márkák (gyártók):
Merck saját termékek, Binder, Chopin, Ohaus, Mettler Toledo
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Cégünk 2002 óta a német Blickle GmbH. kizárólagos magyarországi képvi-
selete, mely hazánkban az ipari kerekek és görgők forgalmazásának terü-
letén piacvezető szerepet foglal el.

A Blickle cég 1950 óta foglalkozik kerékgyártással, s mint ilyen, vezető szere-
pet tölt be Európában.

Termékeivel már az ipar számos olyan területén vívott ki elismerést, ahol  
a magas, megbízható minőség ez egyik legfontosabb kritérium.

Kizárólagossággal forgalmazzuk a német Bilz Vibration Technology AG 
termékeit.

Termékválasztékuk szinte minden ipari és kutatási alkalmazási területet 
lefed: legyen szó egyszerű szigetelőlemezekről rezgésszigeteléshez, szint-
kiegyenlítő elemekről rezgésszigetelt géptelepítéshez vagy teljes alapo-
zásszigetelésről.

Világszerte a Bilz az egyetlen gyártó, amely a termékek és megoldások 
teljes skáláját kínálja.

Mint az olasz Martin spa képviselete, termékpalettánkon megtalálhatók az 
élelmiszeriparban alkalmazható rozsdamentes géplábak, szintező alkatré-
szek és tartozékok, amelyeket úgy terveztek, hogy megfeleljenek a legszi-
gorúbb higiéniai szabványoknak.

ROLL-N Ipari Kerekek Kft.

www.roll-n.hu
m.gyori@roll-n.hu
+36 70 312 2851
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Magyarországi referenciák: 
www.roll-n.hu
www.blickle.hu
www.bilz.hu
www.geplabak.hu
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www.tslabor.hu 
info@tslabor.hu
+36 1 246 6844 

E
g

yé
b

A TS Labor Kft. a Life Science Kft. teljeskörű jogutódja, amely az 1991-ben 
Magyarországon megalakult irodának, a Life Sciences PLC magyarországi 
közvetlen képviselete volt.

1997-ben az anyacégnél tulajdonosváltás történt, és ekkor alakult a 100%-
ban magyar tulajdonú Life Science Kft. a Thermo Fisher Scientific Inc. 
disztributora, a ThermoForma, ThermoSavant, ThermoEC, ThermoIEC és 
a Jouan, TKA, NALGENE, NUNC termékek hivatalos gyártói magyarországi 
képviselete.

A fentieken kívül más cégek mellett mi is forgalmazzuk a Finnpipette, 
Barnstead, Menzel-Glaser, TKA, Haake, Simport, Adam Equipment, ESCO, 
Biosan termékeit is.

Legkeresettebb termékeink a –86Co-os ultra mélyhűtők, incubátorok, 
pipetták, shakerek, centrifugák, elektroforézis készülékek, egyszer hasz-
nálatos műanyag eszközök, mérlegek, vízfürdők és még sok más egyéb 
laboratóriumi felszerelés.

TS Labor Kft.

Képviselt márkák (gyártók):
Thermo Scientific, ESCO , Fiocchetti, Biosigma, Finnpipette
Magyarországi referenciák:
Univer-Product Zrt., Agro-flott Kft., Bábolna TETRA Kft., Coca-Cola HBC 
Magyarország Kft., Márka Üditőgyártó Kft., Monyo Brewing Kft., Etyeki Kúria 
Kft., FrieslandCampina Hungária ZRt., Mogyi Kft. , NATUR AGRO Hungária 
Kft., Győri Szesz Zrt., Szentkirályi Magyarország Kft., NÉBIH Laboratóriumok, 
Cerbona, MATE kutatólaborok
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Cégcsoportunk az élelmiszeripari higiéniai és technológiai piac egyik ismert 
szereplője. Szakterületünkön a legmodernebb technológiai megoldásokat 
szolgáltatjuk. 

26 éves nemzetközi szakmai tapasztalattal a háttérben és 90 kollégával 
világviszonylatban több mint 5000 partnert támogatunk egyedi megol-
dásokkal a mindennapi higiéniai és az élelmiszerbiztonsági kihívásokban. 
Teljes kőrű és az egyéni igényeknek megfelelő megoldásokat dolgozunk 
ki partnereinknél. A teljes folyamatot - a koncepciótól, a tanácsadáson,  
a technikai részletes tervezésen, a gépek és berendezések leszállításán, az 
üzembe helyezésén, a betanításon keresztül egészen a rendszeres ellenőr-
zéséig - öleli fel a tevékenységünk. 

PHT az Ön professzionális PARTNERE HIGIÉNIA és TECHNOLÓGIA szak-
területen. 

PHT Partner für Hygiene 
und Technologie GmbH 

www.pht.group
info.des@pht.group
+49 80 41 799 240
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Képviselt márkák (gyártók):
PHT
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Amsa Higiénia Kft.

Anton Paar

B&K Szolgáltató és Keresk-
edelmi Kft.

Bauer Kft.

Bosch Rexroth Kft.

EFA GLOBAL DOCKING Kft.

Merk

Roll-N Ipari Kerekek Kft.

TS Labor Kft.




